

Vásárhelyi orvos a maláji szigeteken

Vásárhelyi Reggeli Újság 1931. április 4.

Vásárhelyi orvos a maláji szigeteken.

Még az ősszel történt, hogy a vásárhelyi orvosi karnak egyik nagyon szimpatikus, képzett tagja, dr Cseszkó Gyula megnősült, midőn is a Rózsa András földbirtokos ügyes szép unokáját, Hadady Emmát vezetett oltár elé. A lakodalom után nemsokára lekerült az orvosi tábla az öreg gimnázium faláról mert a fiatal pár bátran nekivágott a nagyvilágnak. S mivel dr Cseszkó Gyula speciális tanulmányait ugyis tovább akarta folytatni, Hollandiába mentek és azóta ott laknak, vagyis Cseszkó Gyula ott folytat orvosi gyakorlatot. Idegen földön, de hazaszálló vágyakozással és a szülőföld viszontlátásának reményében. Ugy látszik azonban, hogy messzebbre viszi őket a sors, a tudásvágyás és a vállalkozási kedv, jobban mondva az az életbátorság, mellyel ennek az újabb nagy útnak nekivágnak. Mint ugyanis dr Cseszkó Gyula egyik jóbarátjának írja, nejjével együtt most Hollandiából Keletindiába készül, még pedig a maláji szigetekre, ahol valószínű, mint gyarmatorvos nyer alkalmazást és elhelyezést, mely

Még az ősszel történt, hogy a vásárhelyi-orvosi karnak egyik nagyon szimpatikus, képzett tagja, dr Cseszkó Gyula megnősült, midőn is a Rózsa András földbirtokos ügyes szép unokáját, Hadady Emmát vezetete oltár elé. A lakodalom után nemsokára lekerült az orvosi tábla az öreg gimnázium faláról, mert a fiatal pár bátran nekivágott a nagyvilágnak. S mivel dr. Cseszkó Gyula speciális tanulmányait úgyis tovább akarta folytatni, Hollandiába mentek és azóta ott laknak, vagyis Cseszkó Gyula ott folytat orvosi gyakorlatot. Idegen földön, de hazaszálló vágyakozással és a szülőföld viszontlátásának reményében. Úgy látszik azonban, hogy messzebbre viszi őket a sors, -a tudásvágyás és a vállalkozási kedv, jobban mondva az az életbátorság, mellyel ennek az újabb nagy útnak nekivágnak. Mint ugyanis dr Cseszkó Gyula egyik jóbarátjának írja, nejjével együtt most Hollandiából Keletindiába készül, még pedig a maláji szigetekre, ahol valószínű, mint gyarmatorvos nyer alkalmazást és elhelyezést,

mely esetben hat esztendőre kell eltöltenie, de természetesen nagyszerű ellátás és fizetés mellett. Dr Cseszkó Gyula húsvéti levelében azt írja barátjának, hogy a dologhoz feleségének is nagy kedve van, tehát szívesen és a legszebb reményekkel vágnak neki a Csendes óceánnak, annyival is örömebb, mert a fixfizetés az ellátás mellett havonta 1000 pengő lesz. A fiatal pár bátor vállalkozását innen a szülőföldről sok-sok érdeklődés, sok baráti gondolat és sok szeretet fogja kísérni.¹

esetben hat esztendőre kell eltöltenie, de természetesen nagyszerű ellátás és fizetés mellett. Dr Cseszkó Gyula húsvéti levelében azt írja barátjának, hogy a dologhoz feleségének is nagy kedve van, tehát szívesen és a legszebb reményekkel vágnak neki a Csendes Óceánnak, annyival is örömebb, mert a fixfizetés az ellátás mellett havonta 1000 pengő lesz. A fiatal pár bátor vállalkozását innen a szülőföldről sok-sok érdeklődés, sok baráti gondolat és sok szeretet fogja kísérni.

Kép forrása: Bethlen Gábor Református Gimnázium könyvtár

¹ Forrás: Vásárhelyi Reggeli Újság 27. évf. (1931. április 4.) 83. sz. 4.